



撒母耳記結晶讀經

第十篇 大衛、米非波設、以及神的恩慈

本篇信息有四個大點，第壹大點說到大衛，第貳和第參大點說到米非波設，第肆大點說到神的恩慈。

撒下九章一至十三節，記載大衛以神的恩慈待約拿單的兒子米非波設。三節：『王說，掃羅家還有人沒有？我要以神的恩慈待他。洗巴對王說，還有約拿單的一個兒子，是兩腿殘廢的。』大衛因着約拿單的緣故，覺得有義務以恩慈待掃羅家存留的任何後裔，他問掃羅家的一個僕人說，『掃羅家還有人沒有？我要以神的恩慈待他。』僕人對大衛說，還有約拿單的一個兒子米非波設，是兩腿殘廢的。大衛告訴米非波設，他必因他父親約拿單的緣故，以恩慈待他，並應許米非波設，要將他祖父一切的地都歸還他，並且米非波設可以常在王的席上喫飯。（7，13節。）大衛王保存他的性命，歸還他一切的產業，並邀請他同席喫飯。大衛將原屬掃羅和他全家的一切產業，都賜給米非波設；米非波設常在王的席上喫飯，『他兩腿都是瘸的』。（9，13節。）

米非波設無一點立場可以得恩，但是他竟然得着了；關於我們與神，也是一樣。米非波設在大衛面前，一點地位也沒有。（1～6節。）他的蒙恩不是因着自己，乃是因着另一個人，他的父親約拿單。一個罪人在神面前，也是因主耶穌蒙恩的。米非波設住的地方『羅底巴』，是希伯來字，意思是『沒有草，沒有草場的地方』。（4節。）今天的世界就是『羅底巴』，是無草之地，沒有任何生命的供應。一個遠離神的罪人，也是住在無草之地。不是米非波設去找大衛，乃是大衛打發人去把米非波設接來。（4～5節。）大衛說『米非波設』時，心裏有一種憐恤的感覺，聲音裏有令人喜悅的聲調。（6節。）在這句話的深處，有一個心表明神的心是如何；大衛的心滿有恩慈和憐恤。（二十 14～15。）

就屬靈一面說，我們都像掃羅王的孫子（撒下四4。）兩腿殘廢的米非波設一樣。米非波設雖然常與王同席喫飯，但他的兩腿仍是瘸的。米非波設蒙大衛恩待之後，他只看大衛桌上的豐富，而不看桌下自己的瘸腿。我們像米非波設一樣，雖然仍是瘸腿的，卻能在王

的席上喫飯。我們的兩腿雖瘸，不過是『在桌下』；我們得救以後，應當忘掉我們『瘸了的雙腿』，而坐在我們的王耶穌基督的席上，享受祂。（7節。）每當我們看自己，發現自己是瘸腿的，我們就沮喪。我們只當看主桌上的豐富，並享這些豐富。神為我們擺在這裏的，不知有多好，有多豐富，有多甘甜；我們只管喫。我們該從我們的內顧自己轉離，並且望斷以及於主。（來十二2。）我們只看神所擺在我們面前的豐富和恩典，我們就會有平安，我們的心就會得着滿足。（太五6，十四20。）

大衛對米非波設的恩慈表徵神的恩慈，恩慈一辭在新約出現過九次。恩慈是一種仁愛的良善，出自神的憐憫和愛。（弗二4，7。）乃是我們救主神的恩慈和愛拯救了我們，使我們與人有別。（多三4。）我們的神與父已向我們顯示愛、憐憫和恩慈，祂藉此拯救我們。（4～5節。）恩慈是神賜恩典給我們的態度。（弗二7。）在要來的諸世代一千年國時代和將來的永遠一中，神要顯示『祂在基督耶穌裏，向我們所施恩慈中恩典超越的豐富。』（7節。）神的恩典是在神的恩慈中，賜給我們的。（8節。）神恩慈中恩典的豐富，超越各樣的限制。這些是神自己的豐富，作我們的享受。神恩慈中恩典的這些豐富，要公開顯示出來，直到永遠。

那靈的果子其中的一項是恩慈。（加五22。）我們既已穿上新人，（西三10，）是神的選民，聖別蒙愛的人，就需要穿上憐恤的心腸和恩慈。（12節。）使徒保羅以恩慈作神的執事，並且他囑咐我們要常留在神的恩慈中。（林後六6，羅十一22。）愛是有恩慈，（林前十三4，）我們要以恩慈相待，心存慈憐，彼此饒恕，正如神在基督裏饒恕了我們一樣。（弗四32。）

（徐蔚基弟兄）

- 一、三月廿九日（週二）青少年高中特會報名截止，鼓勵高中生們抓住機會踴躍報名。
- 二、四月清明連假期間，青職生命讀經展覽於各照顧大區舉辦，鼓勵青職們踴躍報名。

青職事奉交通蒙恩報導

這次的青職事奉交通，現場有一百三十位與會，不僅長老與服事弟兄，也有許多的青職聖徒前來參加。在各區牧養青職的蒙恩見證和弟兄們負擔的幫助下，看見青職工作往前的路，就是人人起來邀約牧養青職，區區勤耕青職田。以下是與會聖徒的蒙恩。（42會所 黃隆政弟兄）

很得這次青職服事者交通的幫助，弟兄們安排各大區展覽見證，在實行與蒙恩交通中，幫助眾聖徒更深看見對於勤耕青職田的異象。藉由禱告聚會、週間家聚會、主日聚會，以及夜間擘餅這幾個時段來耕田，加上週中成全聖徒的配搭，除了使青職被周全的照顧，也需要給青職們主話的供應。不僅我們自己需要率先進入生命讀經的線上追求，並且也邀約我們所照顧的青職一同上線追求。在交通中，弟兄也點出我們在性格、生命的經歷、真理的認識，以及牧養得人的技巧上都需要受訓練，這些都是為着建造基督的身體。因此鼓勵青職聖徒能參加短期訓練，在各面加強中有質與量的往前。（50會所 孫嘉程弟兄）

藉着這次的聚會讓我看見眾多配搭的榜樣。透過弟兄們的見證，實在看見列名單、為人代

禱、建立青職家聚會，並主動顧到他們的需要是何等重要。經由人性顧惜和神性餵養，來幫助青職有分於正常的召會生活。我們實在需要成為一班為了青職工作埋下去的人，撞破那道紙糊的牆，若只是尋思着如何作而沒有實際的操練與實行，那麼就無法收成那結出的美果。只要我們在身體裏一同來配搭走上實行的路，主必定會大大的賜福。願我們都受這些榜樣激勵，願意積極接受訓練，作禱告的哈拿、作轉移時代的撒母耳、作合乎神心的大衛。（25會所 陳沛恩弟兄）

這次青職的事奉交通，主要摸着兩個點。首先，這在身體蒙恩中一同往前。在這次交通中有許多會所擺出他們在各會所實行上的蒙恩，他們的見證也成為身體的幫助。相信主藉着身體的交通，都要祝福每個會所在青職這環的往前，一同勤耕青職田。其次，相信計畫，忠信統計。從統計數字上看見，藉着忠信的牧養和統計，青職在主日人數、家聚會數以及傳福音人數上都不斷進步。只要我們繼續照着實行設定目標、忠信牧養，走神命定之路，我們必同主達到宣告的目標。願再更新奉獻，同主往前！（6會所 留范詩宇姊妹）

新北大專期初特會蒙恩分享

已過二月十八至二十日，於新北各會所及校園舉辦大專期初特會，採用實體與線上的方式同時進行，共有一百一十四位學生，及廿一位服事者參加。本次主題為『羅馬書中神的福音』，並特別安排了四堂結晶讀經的信息，弟兄們一同配搭，使召會中的青年人一同享受主話豐富的供應。（47會所 林大中弟兄）

很寶貝期初特會進入羅馬書和撒母耳記的追求。羅馬書的主題說到神的福音，要信徒藉兩個神聖的遷移並憑調和的靈生活行動。在舊約的人物中，我很摸着哈拿奉獻並許願的禱告，她乃是迫切並與主配合的人，這十分題醒我要竭力操練為人禱告並帶人得救。此外，我也很受大衛的恩慈感動，如同神對罪人有慈愛的心腸；我們也當照樣用從神來的愛，愛身旁的弟兄姊妹。感謝主使我在期初就被神話語充滿，新學期我要向主求更經歷調和之靈的運行，並將同學帶進身體生活中，以滿足神的心意。（7會所 楊逸姊妹）

寶貝這次特會的第四篇說到，基督是成就平息的一位，使我們與神和好。基督是平息的祭物，在神面前為我們成就了平息。祂也是平息的地方，使我們得到神面前，受神的憐憫、恩惠，作我們應時的幫助。利未記十六章十四至十五節

說，要取祭牲的血彈在遮罪蓋上。在遮罪蓋這裏，神看的不是罪人，乃是看祭牲的血，並且還要與人相會說話。這段話摸着，看見我在寒假的生活，真是對神感到虧欠，對自己也過不去。但這話題醒我，要注意的乃是要取用基督的寶血，而來到神的面前。我不該看自己的光景和情形，乃該注視這位基督。求主得着我這學期的生活，常常活在祂的面前，接受祂的分賜，至終返照祂的榮光。（52會所 潘啟新弟兄）

我很摸着在這次的期初特會裏面，講到撒母耳記。撒母耳記的中心思想乃是神經綸的成就需要人的合作，並要與三一神有牽連。在第十篇弟兄就說到，我們的光景就像是掃羅王的孫子，兩腿殘廢的米非波設一樣。我們本來不配得着神的恩慈，但因基督的緣故，祂以神的恩慈來相待。這給我看見，在生活中我們需要忘掉自己的軟弱，只要專注享受神的豐富。因我時常只看着自己的軟弱，最後就會完全落在自己裏面，沒有辦法來享受神。在上個學期，因為早上都會想要多睡一點，最後就匆匆忙忙的出門，一天下來對主也沒有甚麼經歷。但我要把這學期交給主，使我每天早晨都先來享受神的恩慈，在一天的開始與主有情深並私下的交通。（53會所 林亭好姊妹）

和平之音線上福音聚會見證分享

來同過召會生活 有神有愛有盼望

*從小父母總是告訴我不管大小事都要跟主說，因此也有許多禱告得答應的經歷。大一時我想要轉學，一直禱告主，請祂保守我一切平安。主告訴我林前二章 9 節：『神為愛祂的人所豫備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。』主對我說，需要先把轉學這件事完全交託給祂，所以我一邊豫備，一邊禱告。在我準備資料時，我求主作我的智慧，和我一同寫自傳，把每一個學校，都禱告給祂，過程中常有主的同在和引導。主也讓我發現，這邊的召會生活很適合我，也讓我有一點捨不得在這裏的弟兄姊妹，但我最後還是把資料送出去了，等待的過程實在很煎熬，朋友和家人們也一直安撫我，其實我很感謝他們在背後為我禱告，因為我知道等待的每一天，主是時時刻刻與我同在的，祂最清楚我的心情，也最清楚我需要甚麼學校。

結果出來時，我沒有考上，雖然一開始很難過，但經過禱告後裏面很平安。接着媽媽的身體出狀況，我需要待在臺北，這邊的召會生活也非常需要我。這時候我纔領悟，主早就知道後來要發生的事，所以祂的安排總是如此的柔細，顧到我每一方面的需要。大二時，與姊妹們住在學校附近，因為在當地召會有配搭，課業也很忙碌，我無法常常回家，我就把媽媽的病情告訴同住的姊妹們，他們不僅陪我禱告，也常常關心我媽媽身體的狀況，更實際的來到家中看望媽媽，讓我很感動，覺得有弟兄姊妹真好。

我自己也時常把對媽媽的擔憂告訴主，一面很虧欠不能陪在她身邊，一面覺得很無助無法實際的幫助她甚麼，但主告訴我，我既不能 24 小時不休息照顧媽媽，她為病情所擾時，也不能代替她生病，我能作的實在很有限，因為我本來就是有限的人，但祂是無限的神，祂不僅能隨時顧到媽媽的需要，在病痛時更能實際作她的幫助，我裏頭頓時開朗許多，因為交給主來照顧媽媽，一定沒問題。

在她生病期間，永和的弟兄姊妹也會時常幫媽媽補充營養，打電話關心她，甚至有許多為着她的禱告，當我從媽媽口中聽到這些時，實在很感謝弟兄姊妹的照顧，補足了我所欠缺的部分，我也知道這是主將弟兄姊妹放在她身邊，幫助她度過每一個困難的環境。

感謝主，讓我能召會中長大，有弟兄姊妹的關心和照顧，在我裏面也有這位主耶穌作我的倚靠，當我有需要時，只要說，哦，主耶穌，把我的需要告訴祂，祂就成為我的幫助。朋友們，主耶穌也能進到你們裏面，只要呼求：哦，主耶穌，就能得着祂作你們的幫助。（第 23 會所 劉暄姊妹）

*各位弟兄姊妹及朋友們大家好，我是在去年二月 7 日受浸歸入主，至今已有一年多了。回想去年此時我帶着孫女訴語在四號公園散步時，突然有一羣快樂的小朋友來接觸我們，發福音單張給我們，並邀請我們參加當天下午的兒童故事屋，我們歡然的接受。就這樣我們祖孫一同進入了神的大家庭，跟着弟兄姊妹過着喜樂的召會生活。



一年多來，許多的弟兄姊妹總是對我們照顧關心，噓寒問暖。雖然外面有疫情，但姊妹們對我們的關心不間斷，常常陪我們一同晨興禱告，一同享受主的話。很感謝聖徒們這段時間的照顧，更感謝主耶穌差派了這羣人來尋見我跟訴語。

在此我想跟主說：「主耶穌我愛你，主耶穌我需要你，主耶穌我感謝你，主耶穌我讚美你。」也希望每天都能這樣跟主耶穌禱告，天天經歷神的同在，天天享受祂。我有兩個女兒，很希望她們也能像我一樣單純的接受主，希望不久的將來她們都能受浸歸入主。也祝福線上的朋友們，主耶穌愛你們。（第 24 會所 陳招英姊妹）

*大家好！我是黃訴語，今年就讀國小四年級。我跟婆婆來到召會聚會一年多了，每週有兩天的

時間，我會跟召會裏的小朋友們聚在一起，一次是週五晚上的親子排，另一次是兒童主日聚會，我跟着大家一同聽故事，唱詩歌，玩遊戲，覺得很快樂，很期待每次跟他們一同相聚的時光。

這裏的聚集跟一般朋友的聚會很不一樣，因為在這裏，我不懂的時候他們都很樂意幫我，我覺得很開心，也很感謝每位小朋友，每位小朋友就像是很好的同伴一樣，彼此相愛，互相幫助。因為這樣，我喜歡傳福音，希望別人也能在這裏認識好多的新朋友。我邀請我的同學時會跟他們說：「歡迎你來過召會生活，主耶穌愛你，這裏有很多的小朋友，我希望你也可以來！」

我覺得主耶穌是愛我的，祂把我和婆婆帶到召會裏，這樣的生活讓我感覺很幸福，希望大家都能認識主耶穌。
(第 24 會所 黃訴語)

* (徐綱) **我**相信，一個人會信耶穌是已經豫定好的事情，因為我就是個例子。我國小的時候看一個耶穌故事的動畫，當我看到耶穌被釘十字架，我竟然傷心欲絕。後來高中得救，結婚後恢復聚會，要傳福音給人，纔知道原來要人相信耶穌這麼難，甚至要家人相信和傳承所謂的信仰更難。感謝主，主耶穌真的就是牧人，祂奇妙的帶領，使我們按部就班，雖然很忙，但家裏的氛圍和孩子的教養，都是彼此相愛，滿有盼望。

(徐林雅玲) 我和弟兄是在公園傳福音時，被弟兄姊妹尋回纔受浸的。一開始進入召會時就覺得很溫馨，很喜歡大家一起唱詩歌的感覺，許多比我年長的弟兄姊妹都很關心我們，他們知道我們夫婦很希望有小孩，所以很多人都幫我們禱告，在我們幾乎絕望的時候帶來了曙光，結婚三年半總算有了小孩，當我們有了小孩之後，我們帶着孩子參加兒童排，在這裏我們大人輪流為孩子說故事，帶動唱詩歌，玩遊戲或作勞作。看到孩子從小就有同伴，我很安心，因為我知道同伴會是他們除了家人以外更大的支持力量，我也很享受全家人一起家聚會的時間，我們會在床上或是在客廳裏一起讀經節、故事，然後彼此分享心事，每次分享完都覺得全家人更親近了！感謝主，耶穌是我家之主！是神給了我們愛，我們纔彼此相愛，希望有更多的家和我們一樣，有神，有愛，有盼望。

(徐光行) 在家聚會裏我可以自由的講話，分享自己與主的經歷和心情，或是希望爸爸媽媽改進的地方。家聚會材料裏面有一個故事讓我印象深刻，有一個哥哥為了讓變成幫派的弟弟回家，犧牲了自己的性命，讓我覺得很傷心，也覺得哥哥很為弟弟着想，很愛弟弟。這讓我想到，我也是哥哥，我也一樣有責任保護弟弟，去愛護弟弟。

(徐力程) 我喜歡家聚會，因為家聚會的意義很單純，讓我們眼睛專一、全身明亮，會讓我們親近神和家人，並且能讓我們與神交通、成為主的肢體。禱告的時候，讓我感覺我正在跑屬天的賽程，跑向神那邊，阿們。
(第 24 會所 徐綱弟兄/徐林雅玲姊妹/徐光行/徐力程)

* **大**家好，我今年 11 歲，國小五年級。感謝主，讓我可以生長在基督徒的家庭。在學校裏我對周遭的同學有一些的觀察，有些同學會很喜歡聊男生、女生的八卦，或是有些同學容易口出髒話，還有些同學會在半夜上網玩遊戲，不受限制…。雖然有時同學們聊一些和流行有關的事情時，我常聽不太懂，也很想和他們一起聊那些事，但是我在家裏家聚會時，讀過一句聖經上的話，馬太福音七章 13~14 節說：『你們要進窄門；因為引到毀壞的，那門寬，那路闊，進去的人也多；引到生命的，那門窄，那路狹，找着的人也少。』媽媽會題醒我要留意大家都一窩蜂趕着流行去作的事情，究竟是把人帶到那裏去的？雖然我不能和同學盡情的聊這些事，但是我相信神的話是一種限制，也是對我的保守。因為如果我不認識神的話，我很有可能也會活在這樣的潮流中。

在每天坐車上學的路程中，我和弟弟會一起聽媽媽錄製的主的話作為一天的開始，除了和家人一起享受主以外，週中還有一天的早晨，我會和召會的同伴一同禱告主的話，這也讓我在新的一天中，可以有神話語的同在。當我有一些特殊的遭遇時，例如：遭到學校同學的騷擾，或遇到考試壓力很大時…。主的話可以陪伴我度過這些困難。有神真好！神是愛，神也是光，感謝主讓我可以活在愛和光的範圍裏，感謝主，阿們。
(第 24 會所 白又安)

*大家好，我叫石英翰，今年國小四年級。因着爸爸媽媽在我很小的時候就信主，所以我從小就跟着家人過召會生活。

每週日我都會到會所參加兒童主日聚會，在這裏我交到了許多朋友。這裏的叔叔阿姨也會介紹很多的聖經人物給我們認識，在介紹到主耶穌的生平時，我知道這裏的一切人事物都是因為主耶穌愛我們，讓我們能認識祂，也使我在召會中認識了許多的朋友。

每週五晚上我會跟着爸爸、媽媽、哥哥、姊姊參加親子排，現在哥哥姊姊都上國中了，我就帶着2歲的妹妹一同參加親子排。大家在這裏一同唱詩歌、聽故事，聽完故事之後小朋友在那裏玩遊戲、打桌球，常常玩得滿頭大汗的，大人們也為我們準備好喫的點心，雖然因為疫情我們有時候沒辦法在那裏享用點心，但這樣的生活我覺得很溫暖、很快樂。

主耶穌說：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們，因為神的國正是這等人的。」我跟我的同伴們每週都聚在一起，唱詩歌、讚美神，同伴若遇到困難時，大家也會為他禱告。主耶穌希望每個小孩子都能像器皿一樣來盛裝祂，希望我們都能成為好的器皿，也都能一直在神的家中享受祂。最後，聖經上說：『尋找的、就尋見；叩門的，就給你們開門。』希望線上的爺爺、奶奶、叔叔、阿姨們也能認識主耶穌。

(第24會所 石英翰)

需先經歷神恩慈 好以恩慈牧養人

撒下九1~13記載大衛以恩慈待約拿單的兒子米非波設，九章1節：『大衛問說，掃羅家還有剩下的人沒有？我要因約拿單的緣故，以恩慈待他。』3節：『…洗巴對王說，還有約拿單的一個兒子，是兩腿殘廢的。』4節：『王說，他在那裏？』5節：『打發人去，從羅底巴…把他帶來。』7節：『…將你祖父掃羅一切的地都歸還…常在我席上喫飯。』

從大衛與米非波設的圖畫中，我們可以看見，如何應用於我們屬靈的經歷中：首先，我們看見米非波設原來是沒有一點立場可以得恩，但是他卻得着了，而我們與神之間也是這樣。米非波設的蒙恩，是因着另一個人，就是約拿單，而我們之所以蒙恩，也不是因自己有甚麼好，而是因着主。第二，米非波設原來在羅底巴，意思是「無草之地」，沒有任何生命的供應。我們原來作為一個遠離神的罪人，也是住在世界這無草之地。第三，大衛打發人去把米非波設接來，不是米非波設去找大衛，他應該想到大衛就害怕，因祖父以惡待大衛，怕大衛的報復，然而大衛去找他。第四，大衛說，他在那裏？讓我們想起創世記當人喫了善惡知識樹上的果子，而躲避神面時，神所說的那句話，『人哪，你在那裏？』言語中充滿了愛、恩慈。他叫「米非波設」名字時，心裏有一種憐恤的感覺，聲音裏有令人喜悅的聲調。從這裏我們可以看見神對人的心，乃是滿有恩慈和憐恤。

我們在牧養關心聖徒時，或外出探訪、傳福音時，我們非常需要應用這裏所說「神的恩慈」，我們需要有這種態度，充滿憐恤、愛與恩慈。其實，就是需要讓神的恩慈藉着我們流露出來。若缺少這個，我們的出訪就會成為重擔，完成作業的感覺顯露在臉上，並使我們不喜樂。我們如果能先到主前，摸着主愛的心腸，享受主是如何對待我們，以恩慈、憐恤待我們。當我們再接觸青年人時，會從心裏深處，對他們目前所在無草之地，沒有生命的供應，滿有感覺，我們不會置之不理，也不會帶着定罪的態度。我們會為他們禱告，尋求機會，牽引他們歸向他們的地，他們的產業，就是歸向對基督的享受。我們若有神的恩慈的經歷，我們傳福音、家聚會，就會有極大的不同！

個人經歷在這方面仍是有欠缺，聽到要出訪或家聚會時，態度上常有要完成作業的感覺，求主赦免。但就着我被對待的經歷上說，卻完全與米非波設所經歷的相同，我只能說求主繼續向我施恩，也給我有神恩慈的態度來牧養祂的羊。

(第26會所 吳孟澤弟兄)

藉基督來到神前 照神心腸接觸人

撒下九 7：『大衛說，你不要懼怕，我必因你父親約拿單的緣故，以恩慈待你，將你祖父掃羅一切的地都歸還你；你也可以常在我席上喫飯。』

撒下九章記載了大衛以恩慈待約拿單的兒子米非波設。我們需要認識兩件事：第一、米非波設的祖父掃羅，是大衛的仇敵。他多次逼迫大衛，要將大衛置之死地，他是大衛的一個大仇敵，按理，米非波設也間接成了大衛的仇敵，在大衛面前一點地位也沒有，大衛不認識他，大衛只認識他的父親約拿單。但在撒下九章 7 節大衛卻告訴米非波設，他必因約拿單的緣故以恩慈待他，並應許他要將原屬掃羅一切的地都歸還他，且可以常在王的席上喫飯。

第二、大衛的心與神的心是一，米非波設並無一點立場可以得恩，但是他竟然得着了，米非波設是掃羅的孫子又是兩腿殘廢的。在 7 節大衛卻對他說，你不要懼怕，我必因你父親約拿單的緣故，以恩慈待你；神對我們也是如此。從屬靈一面說，我們就像米非波設，雙腿癱了，無力到神面前，但神卻向我們顯明祂的愛。約翰福音三章 16 節：『神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命。』神是無緣無故的愛我們。我們在神面前本來沒有地位，不該得着祂的眷顧，但是祂將祂的獨生子—耶穌基督賜給我們，祂是我們的約拿單，因祂的緣故，神就恩待我們。我們得救，是因在神的面前有了主基督；有了主，所以我們能到神的面前。

在豫備這樣的內容時，很寶貝神對我們的愛，當我禱讀到『還有』、『你不要懼怕』時，被這柔細的感覺感動，也向主回應，在牧養上對人也需要有這樣的愛與關切。『因約拿單的緣故』不是人先作好，纔得神的喜悅，乃是藉着第三者—耶穌基督，神恩待我們，這幫助我在家聚會有突破。以往我照着天然觀念及經驗牧養人，卻少了真實的愛，常落入作工的感覺裏，但信息轉變了我，是因在神的面前有了主基督；有了主，所以我們能到神的面前。因此我開始會為家聚會有豫備，自己先與神有清理、對付及和好，纔到人那裏去，幾次下來結果都蠻甜美的。讚美主，祂愛我們，以恩慈待我們，使我們能在祂的恩慈裏牧養人！（第 22 會所 施伯靜姊妹）

神的憐憫比恩深 接受恩典享救恩

多三 4~5：『然而，當我們救主神的恩慈，和祂對人的愛顯現的時候，祂便救了我們，並不是本於我們所成就的義行，乃是照着祂的憐憫，藉着重生的洗滌，和聖靈的更新。』

提多書三章五節說，神救了我們，乃是照着祂的憐憫：神的憐憫比神的恩典構得更遠，我們可憐的光景造成了我們與神恩典之間廣闊的缺隙，神的憐憫乃是橫跨這缺隙的橋梁，把我們帶到祂恩典的救恩裏。

在提多書三章 4~5 節，保羅不是說到恩典，乃是說到恩慈、愛和憐憫：愛是恩典的源頭；在約翰一書我們摸着父神的愛作恩典的源頭，父神的心裏有愛，這愛藉着子彰顯出來時，就成了恩典，恩慈是神賜恩典給我們的態度，我們有憐憫、愛和恩慈，自然就會有恩典，我們的神與父已向我們顯示愛、憐憫和恩慈；祂藉此拯救我們。撒下九章記載大衛恩待約拿單的兒子米非波設。當米非波設來見大衛，大衛對他說，不要懼怕，大衛必因他父親約拿單的緣故，以恩慈待他，並要將他祖父掃羅一切的地都歸還他；他也可以常在大衛席上喫飯。大衛給米非波設賞賜是恩典，但大衛還對米非波設何等親切，是恩慈。

最近俄、烏戰爭，打得如火如荼，但在烏克蘭聖徒他們卻不懼怕，一有機會就參加主日線上聚會，還有在波蘭當地聖徒，他們接待烏克蘭聖徒並一同有相調聚會。他們每天要發送一萬份包裹給烏克蘭小朋友，並顧惜他們的母親，讓我看見神的恩典在恩慈中臨到烏克蘭的難民。相信這一切都有神的主宰與安排，希望他們能享受到神為他們所擺設救恩的筵席，也藉着在身體裏的禱告，求主保守在烏克蘭的聖徒，都能在神的憐憫、愛及恩慈裏，享受神全備的供應。現在我們在臺灣過着平靜安寧的生活，都是神的恩典，藉着週三成全，操練週週福音喜樂傳，願我們能更寶貝召會生活，並與主配合傳揚福音與牧養青年人。（第 22 會所 林戰雲姊妹）

壹 重要行動：

- 一 今天 3/27(主日)上午 7:00 區服事晨興在 21 會所二樓，今天帶詩歌及報告：第 24 會所，下週 4/3(主日)因青職赴花蓮相調，服事者需陪同前往，此次改為線上舉行。4/10 仍為實體晨興，早上 7:40 集中在二樓，請第 23 會所帶詩歌及報告。
- 二 今天 3/27(主日)下午 5:00~5:40 雙和大區線上福音聚會，主題「神與人的滿足」。ZOOM 會議 ID: 370 707 6861，密碼：12345，請第 25 會所服事。
- 三 4/2(週六)~4/4(週一)雙和大區青職生命讀經展覽花蓮相調，早上 6:00 中山區與永安二區在中山路的寶雅上車，其他青職聖徒在自強會所上車。
- 四 4/5(週二)~4/7(週四)春季國際長老及負責弟兄訓練在中部相調中心一同觀看錄影並有禱研背講，本次有吳復華、劉興杰、江政隆、池豪威、王力城、吳孟澤弟兄 6 位參加。因應疫情，本次仍採各大區各會所一同進入的方式，日期定在 4/15(週五)~4/16(週六)，時間：一、4/15(週五)晚上 7:00~9:30；二、4/16(週六)早上 9:00~11:30；三、4/16(週六)下午 3:30~6:00；四、4/16(週六)晚上 7:00~9:30。
- 五 4/9(週六)上午 9:00 高中特會在第 30(新店寶強)會所，細節請洽各學生區服事者。
- 六 **兩年讀經一遍** 每週一~週六晚上 9:15~9:50 由吳復華弟兄服事線上讀經追求，凡渴慕追求真理的聖徒盼都能參加，連結發於各會所羣組。
- 七 **生命讀經共讀** 每天晚上 10:00 雙和大區青職生命讀經線上共同追求，連結發於各會所羣組。下週 3/28(週一)開始請第 31、32 會所服事。
- 八 2021 年新受浸名單 110.01.01~110.12.31 請參看 2022/3/10 終極版(可至文字室索取)。
- 九 2021 年奉獻證明已裝妥，請速向陳林鳳珍姊妹領取。

貳 其他事項：

- 一 **書報交通**
 1. 各會所錄影訓練每位奉獻款 600 元，請繼續擺上。
 2. 青職生命讀經追求獎勵，請速至書報室洽劉陳雪貞姊妹領取。
 3. 第 53 梯次基本訂戶豫計 4 月初第 7 次發書，共 2 本《晨興聖言—在神經綸中神的恩典》及書報《眾肢體的成全、長大與盡功用，使基督的身體得建造》。
- 二 **結婚聚會** 4/9(週六)下午 2:00 黃永光弟兄與劉芸昕姊妹(第 25 會所劉執禮弟兄/劉湯予瑄姊妹之女)結婚聚會，在臺北市第 53 會所(臺北市文山區萬美街一段 19 巷 1 號)。
- 三 **奉獻帳號** 奉獻款請匯入以下帳戶：

◎銀行：臺灣銀行(板新分行)	◎請註明奉獻聖徒所在會所，如：21 會所請註明 H21，22 會所請註明 H22，23 會所請註明 H23，24 會所請註明 H24，25 會所請註明 H25，26 會所請註明 H26。
◎帳號：243001500009	
◎戶名：財團法人新北市召會	

參 代禱事項：

- 一 為每週四上午年長聚會在自強會所代禱(3/17 是近幾個月年長聚會恢復以來，赴會人數最多的一次，弟兄 12 位，姊妹 15 位，共 27 位)，盼能逐漸恢復到 40 位。
- 二 **新受浸聖徒** 2/27 邵毓美姊妹(名揚區)；3/13 胡正邦弟兄(公園一)；3/18 馬可瑜姊妹(復興區)；3/20 邱發忠弟兄、徐芝君姊妹(安和區)。
迄 2022/3/25(週五)受浸 10 位
- 三 **病痛聖徒** 林欣蓉姊妹；譚徐碧珠姊妹；王張蘭珍姊妹；汪年；李鄭梅子姊妹；薛翠萍姊妹；陳軒唯姊妹；陳允綿弟兄；林蓮對姊妹；陳知恩弟兄；呂紹周弟兄；陳惠玲姊妹；劉余梅花姊妹(身體軟弱，請代禱)；劉許秀蘭姊妹(劉陳雪貞姊妹的婆婆，3/21 起作放射線治療，請代禱)；張胡玉卿姊妹(張思昶弟兄/張黃秀美姊妹的母親，住臺大醫院，請代禱)；楊美穎姊妹(已住進花蓮玉里榮民之家，請代禱)；鄒賴美鳳姊妹(潘秀夫弟兄/潘鄒玉珍姊妹的母親，住內湖三總，4/6 作舌癌開刀手術，請代禱)；陳保奇弟兄(腦中風，住亞東醫院，請代禱。妻：陳陳穎慧姊妹)。
- 四 為印度；德國—柏林(林承恩弟兄夫婦)、漢堡、法蘭克福、圖賓根、萊比錫開展代禱。
- 五 為世界局勢代禱(俄羅斯和烏克蘭的戰爭)，求主記念歐洲各地接待烏克蘭聖徒的服事及福音行動。
- 六 為潘小麟姊妹代禱，請為其移動行程代禱(自波蘭的華沙，再前往他處)。
- 七 **臺島移民開展** 張世昌弟兄/張田慧雯姊妹、高先明弟兄/高徐惠瓊姊妹。
- 八 **全時間訓練學員** 劉成昕弟兄(香港)、王偉丞弟兄、顏毓男弟兄、尤承恩姊妹、陳至敏姊妹、楊琇喻姊妹、陳宇涵姊妹、陳星好姊妹。
- 九 **壯年班訓練學員** 黃嚴蕙生姊妹、孫瑜姊妹、陳戴美云姊妹、陳貢瑞蔓姊妹、吳陳容容姊妹。

本週進入冬季訓練信息《撒母耳記結晶讀經》晨興聖言第十一週

本週追求《職事文摘第六卷第六期》：p. 77「從軍的召會」

日期	3/28(週一)	3/29(週二)	3/30(週三)	3/31(週四)	4/1(週五)	4/2(週六)
生命讀經進度	約參第 1 篇	約參第 2 篇	猶第 1 篇	猶第 2 篇	猶第 3 篇	猶第 4 篇